



## ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ : ಭೈರತಿ

### ಕೆ.ಆರ್. ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿನ ನೂತನ ಮಳಿಗೆಗಳು ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.5- ಸ್ವಾರ್ಥ ಸಿಟಿ ಯೋಜನೆ ಯಡಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಹಣ ಖರ್ಚು ಮಾಡಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಿ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ. ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವ ಜೊತೆಗೆ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯ ಸ್ವಚ್ಛತೆಯನ್ನೂ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಿ ಎಂದು ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳಿಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ ಹೇಳಿದರು. ಕೃಷಿ ಉತ್ಪನ್ನ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಸಮಿತಿ ವತಿಯಿಂದ ನಗರದ ಕೆ.ಆರ್. ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 25.50 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ನೂತನವಾಗಿ ನಿರ್ಮಾಣಗೊಂಡಿರುವ ಕಟ್ಟಡದಲ್ಲಿರುವ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ವಿಜಯನಗರ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಸಂಸದ ಸಿದ್ದೇಶ್ವರ ಹಾಗೂ ಶಾಸಕ ರವಿಂಧ್ರ ನಾಥ್ ಅವರು ಇಲ್ಲಿನ ವ್ಯಾಪಾರಿಗಳ ಕಷ್ಟವನ್ನು ನನ್ನ ಗಮನಕ್ಕೆ ತಂದಿದ್ದರು. ರಸ್ತೆ ಬದಿಯಲ್ಲಿಯೇ ವ್ಯಾಪಾರ ಮಾಡುವವರಿಗೆ ಸೂಕ್ತ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಿ ಕೊಡಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದ್ದರು. ಅವರ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

25.50 ಕೋಟಿ ರೂ. ವೆಚ್ಚದ ಸುಸಜ್ಜಿತ ಕಟ್ಟಡ 254 ಮಳಿಗೆ, ಮೇಲ್ಕಡೆ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್, ಲಿಫ್ಟ್ ಸೌಲಭ್ಯ

ದಾವಣಗೆರೆ ಕೆ.ಆರ್. ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ 2554.32 ಲಕ್ಷ ರೂ. ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಅತ್ಯಾಧುನಿಕ ತಂತ್ರಜ್ಞಾನದ ಪ್ರಿಕ್ಯಾಸ್‌ಸಿಂಗ್ ಕಟ್ಟಡ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ಕಟ್ಟಡವು ನೆಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ 10x10 ಅಡಿ ಅಳತೆಯುಳ್ಳ 138 ಮಳಿಗೆಗಳು, ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ 10x10 ಅಡಿ ಅಳತೆಯ 116 ಮಳಿಗೆಗಳು ಸೇರಿ ಒಟ್ಟು 254 ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಎರಡನೇ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ 50 ಲಘು ವಾಹನಗಳು ಹಾಗೂ 200 ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನಗಳ ನಿಲುಗಡೆಗೆ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮೇಲ್ಮಹಡಿಗಳನ್ನು ಅಂಗುಲರ್ ಟ್ರಸ್ಟ್ ಹಾಗೂ ಗ್ಯಾಲ್ವಾನಿಯಂ ಶೀಟಿಂಗ್‌ನಿಂದ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಮುಖ್ಯ ಹರಾಜು ಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ನೆಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ 2 ಕಡೆ ಹಾಗೂ ಮೊದಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿ 2 ಕಡೆ ಮಹಿಳೆಯರು ಹಾಗೂ ಪುರುಷರಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಶೌಚಾಲಯ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಿಡ್‌ವೆ ಸೌಲಭ್ಯ ಹಾಗೂ 2 ಲಿಫ್ಟ್‌ಗಳನ್ನೂ ಅಳವಡಿಸಿದ್ದು, ಮುಂದೆ ಎಲಿವೇಟರ್ ಅಳವಡಿಸಲು ಸ್ಥಳಾವಕಾಶ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗುರುವಾರ ಇಲ್ಲಿನ ಮಳಿಗೆಗಳನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಭೈರತಿ ಬಸವರಾಜ್ ವಿಜಯನಗರ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಿದರು.

## ವಿದೇಶಿ ವಿ.ವಿ.ಗಳು ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ತೆರೆಯಲು ಅನುಮತಿ

ನವದೆಹಲಿ ಜ. 5 - ಭಾರತದಲ್ಲಿ ವಿದೇಶಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ತಮ್ಮ ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ತೆರೆಯಲು ಇದೇ ಮೊದಲ ಬಾರಿಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ತೆರೆಯುವ ಸಂಬಂಧ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧನಸಹಾಯ ಆಯೋಗ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ. ಈ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ಗಳ ಪ್ರವೇಶ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ, ಶುಲ್ಕ ಹಾಗೂ ಹೂಡಿಕೆಯನ್ನು ವಾಪಸ್ ಪಡೆಯುವ ಬಗ್ಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಿಗೆ ನಿರ್ಧಾರ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. ವಿದೇಶಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ತೆರೆಯುವಾಗ ಪೂರ್ಣಕಾಲಿಕ ನೇರ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನಷ್ಟೇ ನೀಡಬೇಕು. ಆನ್‌ಲೈನ್ ಇಲ್ಲವೇ ದೂರದ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕೆ ಅವಕಾಶ ಇಲ್ಲ ಎಂದು ಯು.ಪಿ.ಸಿ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಎಂ. ಜಗದೀಶ್ ಕುಮಾರ್ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ಆರಂಭಿಸಲು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಯು.ಪಿ.ಸಿ. ಅನುಮತಿ ಪಡೆಯಬೇಕಿದೆ. ಆರಂಭಿಕ ಹಂತದಲ್ಲಿ 10 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಅನುಮತಿಯನ್ನು ಒಂದೆರಡು ವರ್ಷದಲ್ಲಿ ನವೀಕರಿಸಲಾಗುವುದು. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಪ್ರವೇಶ ಹಾಗೂ ಶುಲ್ಕ ನಿಗದಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೊಂದಿವೆ. ಆದರೆ, ಈ ವಿಷಯಗಳು ಸರ್ಕಾರವಾಗಿರಬೇಕು ಹಾಗೂ ಪಾರದರ್ಶಕ ವಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ತಾವೇ ಬೋಧಕರ ನೇಮಕದಲ್ಲಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೊಂದಿವೆ. ಆದರೆ, ಬೋಧಕರು ಭಾರತದ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಗಣನೀಯ ಸಮಯ ಕಳೆಯಬೇಕು. ಇಲ್ಲಿನ ಕಲಿಕೆಯ ಗುಣ ಮಟ್ಟ ಮುಖ್ಯವಾಗಿ ಕ್ಯಾಂಪಸ್‌ಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ರಬೇಕು ಎಂದು ಕುಮಾರ್ ಹೇಳಿದರು. ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ರೂಪಿಸಿದ್ದ ನೂತನ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯ ಅನ್ವಯ ವಿದೇಶಿ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯಗಳು ಕ್ಯಾಂಪಸ್ ತೆರೆಯಲು (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 14 ಲಕ್ಷ ಮತದಾರರು ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಯಲ್ಲಿ ಯುವ ಮತದಾರರೇ ಹೆಚ್ಚು ಸೇರ್ಪಡೆ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 5- ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯ ವಿಶೇಷ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದು, ಅಂತಿಮ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಮತದಾರರ ಸಂಖ್ಯೆ 17,27,600 ಹೆಚ್ಚಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಏಳು ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 14.05 ಲಕ್ಷ ಮತದಾರರಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಶಿವಾನಂದ ಚನ್ನಗಿಯಲ್ಲಿ 1,95,797 ಹಾಗೂ ಹೊನ್ನಾವಳಿಯಲ್ಲಿ 1,93,763 ಮತದಾರರಿದ್ದಾರೆ. ಪುರುಷ ಮತದಾರರ ಸಂಖ್ಯೆ 7,05,23, ಮಹಿಳಾ ಮತದಾರರು 7,00,357 ಹಾಗೂ ಇತರರು 120. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 5.05 ಕೋಟಿ ಮತದಾರರು

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 5 - ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಗೆ ರಾಜ್ಯ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗವು ಅಂತಿಮ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದು, ಈ ಬಾರಿ ಪುರುಷರು, ಮಹಿಳೆಯರು ಹಾಗೂ ಇತರರು ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 5,05,48,553 ಜನ ಮತ ಚಲಾಯಿಸುವ ಹಕ್ಕು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಪುರುಷರು 2,54,49,775, ಮಹಿಳೆಯರು 2,50,94,326, ಇತರರು 4,502 ಸೇರಿದಂತೆ ಒಟ್ಟು 5,05,48,553 ಮಂದಿ ಮತದಾರರ ಹಕ್ಕು ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಚುನಾವಣಾ ಮುಖ್ಯಾಧಿಕಾರಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## 2ಡಿ ಮೀಸಲಾತಿಗೆ ತಿರಸ್ಕಾರ

### ಮತ್ತೆ ಹೋರಾಟದ ನಿರ್ಧಾರ : ಜಯಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಶ್ರೀ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ.5 - ವೀರಶೈವ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯಕ್ಕೆ 2ಡಿ ಎಂಬ ಹೊಸ ವರ್ಗ ರೂಪಿಸಿ, ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸುವುದಾಗಿ ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸುವುದಾಗಿ ಕೊಡಲಸಂಗಮದ ಅಧಿನಾಯಕ ಹೊರಡಿಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದರೆ, ಜ.13 ರಂದು ಶಿಗ್ಗಾವಿ ಯಲ್ಲಿ 30 ಸಾವಿರ ಜನ ಸೇರಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಈ ಜನ ಶಕ್ತಿಯೇ 2023ರ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗಂಭೀರವಾದ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮೀಸಲಾತಿ ಕೊಡಲಾಗುವುದೋ ಇಲ್ಲವೋ ಅಂತ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಬೇಕು. 2ಎಗೆ ಸರಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಸಮುದಾಯದ ಮುಖಂಡರ ಜೊತೆ ಸಭೆ ನಡೆಸಿದ ನಂತರ ಪತ್ರಕರ್ತರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿರುವ ಅವರು, 2ಎ ಮೀಸಲಾತಿ ಕಲ್ಪಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ 24 ಗಂಟೆಗಳಿಗೊಳಗೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸ್ಪಷ್ಟನೆ ನೀಡಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದರೆ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಮಾತಿಗೆ ಗೌರವ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರುವ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ತಿರಸ್ಕರಿಸುವುದಾಗಿ ಕೊಡಲಸಂಗಮದ ಅಧಿನಾಯಕ ಹೊರಡಿಬೇಕು. ಇಲ್ಲವಾದರೆ, ಜ.13 ರಂದು ಶಿಗ್ಗಾವಿ ಯಲ್ಲಿ 30 ಸಾವಿರ ಜನ ಸೇರಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ಈ ಜನ ಶಕ್ತಿಯೇ 2023ರ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಗಂಭೀರವಾದ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರಲಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಮೀಸಲಾತಿ ಕೊಡಲಾಗುವುದೋ ಇಲ್ಲವೋ ಅಂತ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಬೇಕು. 2ಎಗೆ ಸರಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಎಸ್ಪೆಸಿಂಗ್ ನಿರೀಕ್ಷಣಾ ಜಾಮೀನು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ.5- ಫಾರ್ಮ್ ಹೌಸ್‌ನಲ್ಲಿ ವನ್ಯ ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಪತ್ತೆ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂವರಿಗೆ ನಿರೀಕ್ಷಣಾ ಜಾಮೀನು ದೊರಕಿತು. ನಿರೀಕ್ಷಣಾ ಜಾಮೀನು ವಿಚಾರವಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಎರಡನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ತೀರ್ಪು ಇಂದು ಸಂಜೆ ಬಂದಿದೆ. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಫಾರ್ಮ್ ಹೌಸ್ ಮೇಲೆ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ಸಿಬಿ ಪೊಲೀಸರ ದಾಳಿ ನಡೆದಿತ್ತು. ದಾಳಿ ವೇಳೆ ವನ್ಯ ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಪತ್ತೆ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ದೂರು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

ಫಾರ್ಮ್ ಹೌಸ್ ನಲ್ಲಿ ವನ್ಯ ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಪತ್ತೆ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸೇರಿದಂತೆ ಮೂವರಿಗೆ ನಿರೀಕ್ಷಣಾ ಜಾಮೀನು ದೊರಕಿತು. ನಿರೀಕ್ಷಣಾ ಜಾಮೀನು ವಿಚಾರವಾಗಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಎರಡನೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಮತ್ತು ಸತ್ರ ನ್ಯಾಯಾಲಯದ ತೀರ್ಪು ಇಂದು ಸಂಜೆ ಬಂದಿದೆ. ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಶಾಮನೂರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ, ಫಾರ್ಮ್ ಹೌಸ್ ಮೇಲೆ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ಸಿಬಿ ಪೊಲೀಸರ ದಾಳಿ ನಡೆದಿತ್ತು. ದಾಳಿ ವೇಳೆ ವನ್ಯ ಪ್ರಾಣಿಗಳ ಪತ್ತೆ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಅರಣ್ಯ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ದೂರು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ದಾವಣಗೆರೆ ಸೇರಿ ಆರು ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಐಎ ಶೋಧ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 5 - ಇಸ್ಲಾಮಿಕ್ ಸ್ಟೇಟ್ ಉಗ್ರವಾದಿ ಸಂಚು ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ದಾವಣಗೆರೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಆರು ಕಡೆ ಶೋಧ ನಡೆಸಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತನಿಖಾ ಸಂಸ್ಥೆ (ಎನ್‌ಐ.ಎ.) ಇಬ್ಬರನ್ನು ಬಂಧಿಸಿದೆ. ಉಡುಪಿಯ ಬ್ರಹ್ಮಾವರದ ವರಂಬಲ್ಲಿ ಎಂಬಲ್ಲಿಯ ರಶಾನ್ ತಾಜ್‌ದೀನ್ ಶೇಖ್ ಹಾಗೂ ಶಿವಮೊಗ್ಗದ ಟಿಪ್ಪು ಸುಲ್ತಾನ್ ನಗರದಿಂದ ಹುಜೇರ್ ಫರ್ಹಾನ್ ಬೇಗ್ ಎಂಬವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಕುಕ್ಕರ್ ಬಾಂಬ್ ಸ್ಫೋಟ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಸಿಲಿಕಿರುವ ವೆಹಮುದ್ದಾನ್ ಶಾರೀಕೋಗೂ, ಐಸಿಸ್ ಉಗ್ರ ವಾದಿ ಸಂಘಟನೆ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೂ ನಿಕಟ ಸಂಪರ್ಕವಿದೆ. ದಕ್ಷಿಣ ಕನ್ನಡ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ದಾವಣಗೆರೆ ಹಾಗೂ ಬೆಂಗಳೂರು ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಎನ್‌ಐ.ಎ. ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಶೋಧ ನಡೆಸಿದ್ದರು. ನಿಷೇಧಿತ ಐ.ಎಸ್. ಉಗ್ರವಾದಿ ಸಂಘಟನೆಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಕೊಂಡು ಸಂಚು ನಡೆಸಿದ ಪ್ರಕರಣಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಈ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಹಿಂದೆ ಬಂಧಿತರಾದ ವೆಹಮುದ್ದಾನ್ ಶಾರೀಕೋ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಮುನೀರ್ ವಿಚಾರಕ್ಕೆ ವೇಳೆ ದೊರೆತ ಸುಳಿವಿನ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ. ಮಾಜಿ ಮುನೀರ್ ತನ್ನ ನಿಕಟವರ್ತಿಗಳಾದ ರಶಾನ್ ತಾಜ್‌ದೀನ್ ಹಾಗೂ ಹುಜೇರ್ ಫರ್ಹಾನ್ ಬೇಗ್ ಇಬ್ಬರನ್ನು ತೀವ್ರವಾದಕ್ಕೆ ಸೆಳೆದಿದ್ದ ಎಂಬುದು ಎನ್‌ಐ.ಎ.ಗೆ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಉಭಯರು ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯಾನಿಟಿ ಐ.ಎಸ್. ಸಂಘಟನೆಗೆ ಸೇರಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರೊಂದಿಗೆ ಹಣ ಪಡೆದು ಉಗ್ರವಾದಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ದೊಡ್ಡ ಮಟ್ಟದ ಹಿಂಸಾಕೃತ್ಯ ಹಾಗೂ ವಿನ್ಯಾಸಕಾರಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಭಾಗವಾಗಿ, ಲಿಕ್ವಿಡ್ ತಾಪ್‌ಗಳು, ಗೋದಾಮುಗಳು ಮತ್ತು ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್‌ಗಳಂತಹ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಹಾಗೂ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಗುರಿಯಾಗಿರುವ ಮತ್ತು ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚುವ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ಕೂಡ ಅವರು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಜನಾರ್ದನ ರೆಡ್ಡಿ ಆಸ್ತಿ ಮುಟ್ಟುಗೋಲಿಗೆ ಸಿಬಿಐ ಅರ್ಜಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಜ. 5 - ಅಕ್ರಮ ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಪ್ರಮುಖ ಆರೋಪಿಯಾಗಿರುವ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಗಾಳಿ ಜನಾರ್ದನ ರೆಡ್ಡಿ ಮತ್ತವರ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರಿಗೆ ಸೇರಿದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಆಸ್ತಿಗಳನ್ನು ಮುಟ್ಟುಗೋಲು ಹಾಕಿಕೊಳ್ಳುವುದಕ್ಕಾಗಿ 2022ರ ಅಗಸ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಮನವಿಯನ್ನು ಶೀಘ್ರದಲ್ಲಿ ಪರಿಗಣಿಸುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ನೋಟೀಸಬೇಕು ಎಂದು ಕೋರಿ ಹೈಕೋರ್ಟ್‌ಗೆ ಸಿ.ಬಿ.ಐ. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದೆ. ರೆಡ್ಡಿ ಮತ್ತವರ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು ಅನುಮತಿ (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

Shree Bhagwan Mahaveer Educational Trust ®

## JAIN VIDYALAYA

### STATE / CBSE SCHOOL & COMPOSITE PU COLLEGE SCIENCE & COMMERCE

#3342/184-183, Kasaba Hobli, Shamanur, Davanagere.

(SUCCESSFULLY completed 20 Years in the field of Education)



Great Opportunity to the studios students

We are proudly announcing a talent search examination to extract the innate talent of the students.

### J.V. - T.A.T

Jain Vidyalaya - Talent Assessment Test

We Invite all the 10th Class (SSLC / CBSE / ICSE ) appearing students to come and attend the Entrance examination for securing scholarships to join into I PUC (2023-2024)

Details : Date of Jain Vidyalaya - Talent Assessment Test: 07/01/2023, Timings : 2.00 PM to 4.00 PM

Venue : Jain Vidyalaya PU College, # 3342/182-183 Kasaba Hobli, Shamanur, Davanagere.

Syllabus : 10th Standard Mathematics, Science and General English

Contact No.s : 08192 232424, 98444 74481, 98444 74485

Note : Bus facility will be provided from Jain Vidyalaya Head Office, P.J Extension, Opp. Unity Hospital Davanagere.

## ಜಲ್ಲಿ ಕ್ವಾರಿ ಮಾಲೀಕರ ಮುಷ್ಕರದಿಂದ ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡ ಅನೇಕ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು, ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ನಿರುದ್ಯೋಗ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಜ. 5- ಡೋನ್ ಸರ್ವೆ ವರದಿಯಂತೆ ಕ್ವಾರಿ ಮಾಲೀಕರು 5 ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ರಾಜಸ್ವ ತುಂಬಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ನವೀಕರಿಸಬೇಕು ಎಂಬ ಆದೇಶ ವಿರೋಧಿಸಿ, ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಜಲ್ಲಿ ಕ್ವಾರಿ ಮಾಲೀಕರು ಮುಷ್ಕರ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಮುಷ್ಕರದ ಪರಿಣಾಮ ನಿರ್ಮಾಣ ಕಾರ್ಯಗಳು ಸ್ಥಗಿತವಾಗಿ ಕೋಟ್ಯಂತರ ರೂ. ನಷ್ಟವಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕಟ್ಟಡ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಸಹಿತ ದೊಡ್ಡ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ನಿರುದ್ಯೋಗ ಉಂಟಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತಿ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್ ವಿಭಾಗ ಹಾಗೂ ಸ್ವಾರ್ಥ ಸಿಟಿ, ಪಿಡಬ್ಲ್ಯೂಡಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಕಳೆದ ಎರಡು ವಾರಗಳಿಂದ ನಿಂತು ಹೋಗಿವೆ. ಜಿಲ್ಲಾ ಜೊತೆಗೆ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಬೇಕಾದ ಎಂ.ಸ್ಯಾಂಡ್, ಕಲ್ಲಿನ ಪುಡಿ ಎಲ್ಲವೂ ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡಿದೆ. ಸರ್ಕಾರದ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಕ್ರಿಷ್ಣಾ ಮಾಲೀಕರೊಂದಿಗೆ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆದಿದೆ. ಆದರೆ ಈ ಕುರಿತು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಲು ರಾಜ್ಯ ಗಣಿ ಮತ್ತು ಭೂ ವಿಜ್ಞಾನ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ನಿರಾಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮುಷ್ಕರ 13 ನೇ ದಿನಕ್ಕೆ ಕಾಲಿಟ್ಟಿದ್ದರ ಪರಿಣಾಮ ಬಹುತೇಕ

**ಡೋನ್ ಸರ್ವೆ ವರದಿಯಂತೆ ಕ್ವಾರಿ ಮಾಲೀಕರು 5 ಪಟ್ಟು ಹೆಚ್ಚುವರಿ ರಾಜಸ್ವ ತುಂಬಿ ಗುತ್ತಿಗೆ ನವೀಕರಿಸಬೇಕು ಎಂಬ ಆದೇಶವನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ**

ಕಟ್ಟಡ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡಿದ್ದು, ಕೂಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಬೀದಿಗೆ ಬೀಳುವಂತಾಗಿದೆ. ಕ್ರಿಷ್ಣಾ ಸ್ಥಗಿತದಿಂದ ಇದೇ ವೃತ್ತಿಯನ್ನು ನಂಬಿ ಬದುಕುತ್ತಿರುವ ಸಾವಿರಾರು ಕುಟುಂಬಗಳು ಸಂಕಷ್ಟಕ್ಕೀಡಾಗಿದೆ. ದಾವಣಗೆರೆಗೆ ವಿಜಯನಗರ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಉಚ್ಚಂಗಿಮಗ್ಗ ಹಾಗೂ ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ, ಅನಂತನಹಳ್ಳಿ ಭಾಗದಿಂದ ಸರಾಸರಿ 200 ಲಾರಿಗಳು ಬರುತ್ತಿದ್ದವು. ಕಳೆದ 13 ದಿನಗಳಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಬಂದ್ ಆಗಿವೆ. ಈ ಭಾಗದ 40 ಕ್ರಿಷ್ಣಾ ಗಳಿಂದ ಪ್ರತಿ ದಿನ 5000

ಟನ್ ದಾವಣಗೆರೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಕಾಮಗಾರಿಗಳಿಗೆ ಸರಬರಾಜಾಗುತ್ತಿರುವುದು ಸ್ಥಗಿತಗೊಂಡಿದೆ. ಡೋನ್ ಸರ್ವೆ ಅನ್ವೇಷಣಾ ನಿಕಟವರ್ತಿಗಳಾದ ರಶಾನ್ ತಾಜ್‌ದೀನ್ ಹಾಗೂ ಹುಜೇರ್ ಫರ್ಹಾನ್ ಬೇಗ್ ಇಬ್ಬರನ್ನು ತೀವ್ರವಾದಕ್ಕೆ ಸೆಳೆದಿದ್ದ ಎಂಬುದು ಎನ್‌ಐ.ಎ.ಗೆ ಪತ್ತೆಯಾಗಿದೆ. ಉಭಯರು ಕ್ರಿಶ್ಚಿಯಾನಿಟಿ ಐ.ಎಸ್. ಸಂಘಟನೆಗೆ ಸೇರಿದ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬರೊಂದಿಗೆ ಹಣ ಪಡೆದು ಉಗ್ರವಾದಿ ಚಟುವಟಿಕೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿದ್ದರು ಎಂದು ಆರೋಪಿಸಲಾಗಿದೆ. ತಮ್ಮ ದೊಡ್ಡ ಮಟ್ಟದ ಹಿಂಸಾಕೃತ್ಯ ಹಾಗೂ ವಿನ್ಯಾಸಕಾರಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಭಾಗವಾಗಿ, ಲಿಕ್ವಿಡ್ ತಾಪ್‌ಗಳು, ಗೋದಾಮುಗಳು ಮತ್ತು ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಫಾರ್ಮರ್‌ಗಳಂತಹ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಹಾಗೂ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಗುರಿಯಾಗಿರುವ ಮತ್ತು ಬೆಂಕಿ ಹಚ್ಚುವ ಕೆಲಸಗಳಲ್ಲಿ ಕೂಡ ಅವರು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)









